

## Штабна вежба „CARANA“

Петодневна трилатерална штабна вежба „CARANA“, министарства одбране Србије, Велике Британије и Норвешке изведена је у Центру за мировне операције Генералштаба.

У питању је вежба из Друге мисије Војске Србије – учешће у изградњи и очувању мира у региону и свету. Вежбу су реализовали слушаоци 54. класе генералштабног усавршавања, уз учешће припадника Министарства унутрашњих послова, Жандармерије и представника Центра за мировне операције, који су у вежби имали улогу посматрача.

Сврха вежбе јесте обучавање војног, цивилног и особља МУП-а у области разоружања, разминирања, заштите снага и становништва и контрола територије.

Истовремено је реализована практична обука предавача и наставника Војне академије, који су били у руковођству вежбе у својству посматрача, како би у догледно време преузели улогу извођача вежбе. Ту улогу сада су имали учесници из Холандије, Немачке, Норвешке и Велике Британије. ■

Н. Д.



## Саша Пековић други у Европи

Ученик Војне гимназије Саша Пековић постигао је велики успех на Европском првенству за јуниоре у Фудокаан каратеу.

Наступајући као члан јуниорске репрезентације Србије, у веома јакој конкуренцији, овај изузетан младић, одличан ђак и врстан спортиста, остварио је врхунске резултате: друго место – кате, треће место – борбе и треће место микс ен-бутим.

Наступајући против чланова репрезентација Румуније, Русије, Пољске, Италије и БиХ, Саша је у укупном појединачном пласману заузео треће место што је резултат за поштовање и понос. ■



Свечаност у Војној гимназији

## Завршено школовање ученика 35. класе

Свечаности поводом завршетка школовања 35. класе ученика Војне гимназије, 4. јуна, присуствовали су начелник Војне академије бригадни генерал Младен Вуруна, са сарадницима, и представници организација и установа са којима Војна гимназија сарађује.

Родитеље, родбину и пријатеље ученика, старешине и наставнике поздравио је начелник Војне гимназије пуковник мр Милан Стевић.

Поводом завршетка школовања додељене су награде најбољим ученицима. Ручне сатове са посветом, које је уручио начелник Војне академије, добила су прва тројица ученика у рангу – Стефан Петковић, Јордан Атанасијевић и Петар Репић.

Најбољи ученик 35. класе Војне гимназије Стефан Петковић истакао је да ученике, сада када завршавају школске дане, тек очекују изазови студирања и припремања за тежак официрски позив, али је сигуран да их је Војна гимназија на најбољи начин припремила за оно што следи.

Начелник 35. класе ученика Војне гимназије мајор Зоран Стевановић уручио је Стефану Петковићу награду *Фонда још јоручник Борко Никићовић*. Фонд чува успомену на трагично настрадалог младог официра који је својевремено био ученик генерације Војне гимназије и најбољи студент Војне академије.

У име разредних старешина и наставника, ученицима се обратила професор Горица Ђаковић Дороски.

За уметнички програм на свечаности били су задужени вокални солиста Катарина Вешковац, глумац Александар Дунић, хор ученика Војне гимназије којим је дириговала професорка Анђела Јеремић. У уметничком делу програма наступио је и виртуоз на хармоници ученик Владимир Јовановић. ■

А. АНТИЋ

## Успех Бојана Гребића

На републичком такмичењу из историје за ученике средњих школа, које је недавно одржано у Врњачкој Бањи, ученик првог разреда (38. класе) Војне гимназије Бојан Гребић освојио је друго место у конкуренцији ученика гимназија. Његовом успеху допринео је професор Чедомир Млинаревић који га је припремао за такмичење. ■